
	
	Alla Sovraintendenza agli studi

Piazza Deffeyes, 1

11100     AOSTA

DICHIARAZIONE IN MERITO ALLA INSUSSISTENZA DI CAUSE DI INCOMPATIBILITA’

AI SENSI DEL D. LGS. 8 APRILE 2013, N. 39

(rilasciata ai sensi del D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445

“Testo unico delle disposizioni legislative e regolamentari in materia di documentazione amministrativa”)

La sottoscritta
VISTO il decreto legislativo n. 39/2013 “Disposizioni in materia di incandidabilità e incompatibilità di incarichi presso le pubbliche amministrazioni e presso gli enti privati in controllo pubblico, a norma dell’art. 1, commi 49 e 50, della legge n. 190/2012”;

DICHIARA SOTTO LA PROPRIA RESPONSABILITA’,
IN RIFERIMENTO ALL’INCARICO DI DIRIGENTE SCOLASTICO,
CONSAPEVOLE

· delle sanzioni penali in caso di dichiarazioni false ai sensi dell’art. 76 del DPR n. 445/2000 e delle sanzioni di cui all’art. 20, comma 5, del d.lgs. 39/2013, il quale prevede, in caso di dichiarazioni mendaci, nel rispetto del diritto di difesa e del contraddittorio, l’inconferibilità di qualsivoglia incarico di cui al suddetto d.lgs. 39/2013 per un periodo di 5 anni;

· che lo svolgimento di incarico in situazione di incompatibilità comporta la decadenza dell’incarico stesso e la risoluzione del contratto di lavoro decorso il termine di 15 giorni dalla contestazione all’interessato da parte del Responsabile/Referente della Prevenzione della Corruzione dell’insorgere della causa di incompatibilità;

· che la presente dichiarazione sarà pubblicata nella Sezione Amministrazione trasparente del portale della Sovraintendenza agli studi – webécole (www.scuole.vda.it)

DICHIARA

sotto la propria responsabilità, l’insussistenza di cause di inconferibilità e incompatibilità dell’incarico contenute nel d.lgs. n. 39/2013.

Il sottoscritto si impegna ad informare immediatamente l’Amministrazione di appartenenza di ogni evento che modifichi la presente dichiarazione.

Data, 03.08.2021
FIRMA

	


